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Kdo jsme?Kdo jsme?
Na Dětské klinice  

FN Olomouc  
pracuje nezisková organizace Šance,  

která je samostatným centrem  
pro pomoc hematologicky,  

onkologicky a chronicky  
nemocným dětem a jejich rodinám  

v oblasti střední Moravy.

1 humanizace hemato-onkologického oddělení 
i ostatních prostor Dětské kliniky v Olomouci

2 pomoc nemocným dětem v době pobytu na 
klinice a sociální podpora rodin v léčbě

3 pomoc lékařskému pracovišti v zabezpečení 
diagnostických a léčebných pomůcek, 
přístrojového zařízení a jiného vybavení

4 naplnění volného času hospitalizovaných dětí 
a provoz dětské galerie

5 zakoupení dárků dětem při různých 
příležitostech

6 organizace a zdravotnické zajištění 
rekondičních pobytů pro děti v zimním 
a letním období, mezinárodního pobytu 
v Irsku

7 příprava víkendových pobytů  
pro rodiny

Činnost Šance je zaměřena na několik oblastí:Činnost Šance je zaměřena na několik oblastí:

8 jednorázová finanční podpora rodin 
po onkologické léčbě dítěte na pobyt u moře, 
nebo domácí rekreaci

9 organizace charitativních, společenských akcí, 
vánočního setkání dětí a jejich rodičů

10 rozšiřování a podpora registru dárců 
kostní dřeně

11 šíření osvěty s cílem lepší informovanosti 
veřejnosti v rámci humanitárních akcí

12 spolupráce s nadací Rakovina věc veřejná, 
jejímž cílem je podpora výzkumu a vývoje 
protinádorových léčiv a mezinárodní 
organizací ICCCPO

13 tradiční akce oddělení 21B – „Věncování“ 
a charitativní sbírka „Vánoční hvězda“

POSLÁNÍM  ŠANCE 
je humanizovat náročnou  
léčbu dětí a usnadňovat  

jejich návrat do běžného života.



Co jsme letos pořádaliCo jsme letos pořádali
LEDEN   Vydání knihy fotografií „Větší než velká výzva 

ÚNOR  Den dětské onkologie Olomouc – osvětlení olomouckých památek

DUBEN  Velikonoce na Dětské klinice

ČERVEN  Den dětí na zahradě DK – vystoupení kouzelníka a žongléra

ČERVENEC  28. letní ozdravný pobyt na téma „Přežití“ v RS Retaso na Horní Bečvě 

ZÁŘÍ  Vzpomínkový výšlap na Králický Sněžník

LISTOPAD  „Věncování“ – 23. ročník tradiční výroby a prodeje adventních věnců

  „Vánoční hvězda“ – 24. ročník prodejní akce na území střední Moravy

PROSINEC  29. setkání u vánočního stromečku 

  Vánoční koncert v Dubu nad Moravou

Ostatní akce pro ŠanciOstatní akce pro Šanci
LEDEN  Charitativní prodej kalendářů olomoucké zásahové jednotky Policie ČR 

BŘEZEN  „Od Anežky pro Tomáška“ (charitativní sbírka a koncert)

DUBEN  Návštěva Karolíny Muchové na Dětské klinice

KVĚTEN   Benefiční on-line koncert Dominiky Hrazdílkové „Pro Ivanku“ 

  Čepice pro Šanci od spolku „Radost malým bojovníkům“

ČERVEN  Tradiční charitativní jízda „Na kole dětem“ Josefa Zimovčáka

  Sbírka studentů LF UP pro Šanci

SRPEN  2. ročník benefičního rockového festivalu ROT KART FEST v Rapotíně

ŘÍJEN  „Nebuď Scrooge!“ – Benefiční stánek v Moravském divadle Olomouc

PROSINEC  Půlení mediků LF UP
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My z olomoucké dětské hemato-onkologie…My z olomoucké dětské hemato-onkologie…
VEDOUCÍ LÉKAŘ MUDr. Zbyněk Novák

LÉKAŘI prof. MUDr. Dagmar Pospíšilová, Ph.D. 
MUDr. Barbora Ludíková, Ph.D.  
MUDr. Petr Birke 
prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc.

PSYCHOLOG Mgr. Vendula Vojáková

STANIČNÍ SESTRA Eva Hůlková

ZDRAVOTNÍ SESTRY Simona Filípková, DiS. Bc. Ludmila Frelichová  
Jarmila Grundová Mgr. Pavla Medková 
Hana Nemerádová Iveta Poislová 
Kamila Schönweitzová, Dis. Lenka Sklenářová 
Zuzana Spurná Bc. Lenka Szarovská 
Mgr. Hana Švestková Marta Třísková 
Jana Vlčková Magdaléna Křistková

SANITÁRNÍ SESTRY Kateřina Gerlichová 
Markéta Plevková

AMBULANTNÍ SESTRY Blanka Krejčíková 
Lenka Vítková

PEDAGOGOVÉ Mgr. Zuzana Ryjáčková Mgr. Kateřina Kolečářová 
Mgr. Gabriela Charvátová Mgr. Eliška Polínková 
Mgr. Lenka Burešová Bc. Leona Zdráhalová

FYZIOTERAPEUT Mgr. Eva Greplová

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY Ing. Michaela Melzrová
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Co se nám podařilo?Co se nám podařilo?
 vymalovat dětskými motivy nově zrekonstruované oddělení JIRP

 zrekonstruovat, vybavit a humanizovat hemato-onkologické oddělení, které bylo poničené 

při rekonstrukci oddělení JIRP

 vybudovat novou dětskou hernu na hemato-onkologickém oddělení 

 zakoupit potřebné zdravotnické přístrojové vybavení (infuzní pumpu a monitor životních 

funkcí)

 vymalovat zvířecími motivy oddělení RTG 

 vybavit prostory ambulance a RTG ochrannými acrovynovými prvky 

 finančně podpořit rodinnou rekreaci 4 rodin s dítětem po onkologické léčbě

 finančně podpořit 11 rodin, které se ocitly v těžké životní situaci při léčbě

 získat v letošním roce přes 2 000 mladých lidí do registru dárců kostní dřeně

 pokračovat v tradici „Věncování“ s hemato-onkologickým oddělením

 udržet tradici původní prodejní akce „Vánoční hvězda“ na území celé Moravy 

 zakoupit dárky dětem při ukončení léčby, k narozeninám, svátkům a Vánocům

 finančně podpořit 5 rodin s těžce chronicky nemocným dítětem

 zakoupit nadstandardní potřeby pro děti, rodiče i personál

 zakoupit pračku, sušičku a myčku pro rodiče nemocných dětí na oddělení

 zrenovovat kuchyňku pro rodiče a děti na hemato-onkologickém oddělení a vybavit ji 

novými spotřebiči

 úzce spolupracovat s MŠ a ZŠ na Dětské klinice, organizacemi Můj nový život, Na kole 

dětem, Rakovina věc veřejná, Nadace pro transplantaci kostní dřeně a Pink Bubble 

 provozovat dětskou galerii a zajistit volnočasové aktivity hospitalizovaným dětem
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Původně to byla jen spontánní myšlenka připome-
nout si Mezinárodní den dětské onkologie, který při-
padá na 15. února a slaví se po celém světě. Byl konec 
ledna, pandemie vrcholila, ale i přesto jsme si s Míšou 
„Mrkvou“ řekly, že musíme něco podniknout a tradici 
tohoto vzpomínkového dne zachovat. V minulých letech 
jsme většinou organizovali jen komorní setkání s býva-
lými pacienty a rodinami nebo jsme se naopak účastnili 
obrovských celorepublikových akcí v Praze, které pořá-
daly jiné organizace. „Pojďme něco udělat i v Olomouci 
a dostat tento den mezi lidi, rozšířit více osvětu a proble-
matiku dětských onkologických nemocí a aspoň sym-
bolicky vzpomenout na všechny malé pacienty a jejich 
rodiny“, navrhly jsme a daly se do práce. Času bylo málo, 
republika v lock downu, venku mrazivé počasí, ale ani to 
nás neodradilo a nakonec se nám podařilo nečekané. 
Navázaly jsme spolupráci s fakultní nemocnicí, městem 
Olomouc a také s Krajským ředitelstvím policie Olo-
mouckého kraje, které akci pojalo ve velkém stylu a roz-
šířilo mezi své kolegy v celém kraji. Akce měla z důvodu 
probíhající pandemie převážně mediální a osvětový cha-
rakter, proto se vše soustředilo na sociální sítě a různé 
mediální kanály. Svým videopříspěvkem nás podpo-
řili hráči Sigmy Olomouc, herci Moravského divadla, 
Slováckého divadla, známí herci jako Miroslav Krobot, 

Olomouc svítila zlatou barvou Olomouc svítila zlatou barvou 
na počest malých pacientůna počest malých pacientů

Šance pomáhá v časech Šance pomáhá v časech 
dobrých i zlýchdobrých i zlých

Rodičovské sdružení ŠANCE si bude příští rok 
připomínat 30. výročí založení, které jsme rovněž 
rozsvítili jiskrou naděje pro nemocné děti a jejich 
rodiny. To světlo stále svítí velmi zářivě a znovu jsem 
si to uvědomil i v průběhu pandemického období, 
když nám město Olomouc na počest Světového dne 
dětské onkologie zlatě rozzářilo v centru Olomouce 
Radnici a Sloup Nejsvětější Trojice. Účelem bylo zvý-
šení povědomí veřejnosti o onkologických nemocech 
dětí a taky představit pokroky v léčbě. Zimní podve-
čer na liduprázdném hlavním olomouckém náměstí, 
kde před Radnicí stálo osamělé srdíčko, bylo pro toto 
těžké období velmi symbolické a pro mě i dojemné. 
Šance* v průběhu tradiční charitativní akce před 
Vánoci 2020 poděkovala všem zdravotnickým pra-
covníkům první linie ve FN Olomouc a obdarovala 
je květinou a poděkováním. Obrovskou radost nám 
udělala i mimořádná kniha fotografií zachycující děti, 
rodiče a zdravotnický personál dětského hematoon-
kologického oddělení 21B v Olomouci, které zachytila 
v citlivé, osobní výpovědi fotografka Alena Skřipská 
a slovem doplnil Martin Nawrath. Každý jeden list 
znamenité knihy je výpovědí jednoho osudu sta-
tečného dítěte. Ve tvářích malých pacientů a jejich 
rodičů se střídá strach a napětí s radostí a nadějí…
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Lenka Krobotová, Lukáš Hejlík či dlouholetý podporo-
vatel Šance herec Petr Rychlý a další osobnosti napříč 
republikou. Naše akce byla poprvé velmi výrazně vidět. 
Ve spolupráci s olomouckým magistrátem jsme nasvítili 
symbolickou zlatou barvou historické budovy v centru 
města v rámci celosvětové kampaně „Light it up gold“. 
V lékárnách FN Olomouc a v kavárně Henri Café jsme celý 
týden prodávali naše zlaté stužky, které se staly symbo-
lem tohoto dne. Zlatá je barva síly, odvahy a odolnosti 
a je symbolickou barvou dětské rakoviny. Zakoupením 
zlaté stužky lidé podpořili Šanci a hemato-onkologii 
na Dětské klinice olomoucké Fakultní nemocnice. Na 
Dětské klinice jsme také překvapili všechny pacienty 
i zaměstnance zábavným programem s naším dvorním 
kouzelníkem Karlem. Už se moc těšíme na příští oslavy, 
které budou tentokrát spojeny s velkou náborovou akcí 
do registru dárců kostní dřeně a pro všechny pacienty 
chystáme jedno velké překvapení. 

Herta „Mrkva“ Šůstková

DEN DĚTSKÉ ONKOLOGIE 
Olomouc

Šířit povědomí o problematice dětské onkologie, 
detabuizovat onkologická onemocnění dětí, představit 
pokroky v léčbě a především vzdát hold všem dětským 
pacientům a vzpomenout na ty, kterým se v boji se 
zákeřným protivníkem nepodařilo zvítězit. To jsou hlavní 
cíle mezinárodního Dne dětské onkologie, který připadá 
na 15. února a připomíná se po celém světě. 
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Noví parťáci dětských Noví parťáci dětských 
pacientůpacientů

Jolča, Kája a Pikáček jsou panenky. Nejsou to však 
jen tak obyčejné látkové panenky. Všechny tři pomáhají 
zdravotníkům a zároveň se staly nemocničními kama-
rády onkologicky nebo jinak chronicky nemocných dětí.

Panenky mají s léčenými dětmi jedno společné. Jolča 
a Kája mají voperovaný pod klíční kostí centrální žilní 
katétr Broviac, Pikáček má zavedený PICC katétr, který 
se umisťuje na paži. Broviac i PICC dětem významně 
ulehčují už tak náročnou léčbu. Oba katétry minima-
lizují u dlouhodobě nemocných dětí stres a bolest při 
odběrech nebo při intravenózním podávání léků, výživy 
či krve. Domovem Jolči a Káji je hemato-onkologické 
oddělení 21 B a Pikáček trvale sídlí u zdravotních sestři-
ček z PICC týmu FN Olomouc.

Za ušití a následnou péči o panenky vděčíme naší 
kamarádce Ivaně Čeplové z Moravského divadla v Olo-
mouci.

A co na to děti? Prostřednictví panenek si děti nebo 
rodiče mohou na začátku léčby lépe představit, co 
znamená zavedení Broviacu či PICCu. A díky novým 
látkovým parťákům se z malých pacientů rázem stávají 
zdravotní sestry a bratři. Děti přece nejlépe vědí, jak 
se o katétry postarat, jak je vyčistit a jakým způsobem 
látkové pacienty uklidnit, aby se nebáli.

Míša Hradilová
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Věděli jste, že Šance pomáhá také CHRONICKÝM 
PACIENTŮM? To jsou například děti s vrozenými srdeč-
ními vadami, dědičnými poruchami metabolismu, neu-
rologickými diagnózami či pacienti s cystickou fibrózou. 
Letos se nám podařilo navázat novou spolupráci s PICC 
týmem z Kardiochirurgické kliniky FN Olomouc, v čele 
s Mgr. Martinou Douglas. Je to parta skvělých zdravot-
níků, kteří pracují s láskou, vysokou odborností a profe-
sionalitou, a za to jim patří velký obdiv.

Když jsme se v roce 2017 poprvé setkaly s Evou Hůlkovou 
na kurzu Péče o žilní vstupy, „padla“ myšlenka, že i dětská 
populace potřebuje zajistit žilní vstup dlouhodobě. Uplynul 
nějaký čas a pražská pracoviště začala referovat děti s PICC 
a Broviac katétry k následné péči PICC týmu FNOL. V roce 

Jak se PICC tým k Šanci dostal?Jak se PICC tým k Šanci dostal?

2018 se zavedení PICCů dočkaly i děti hospitalizované ve 
FNOL díky nadšenému managementu DK a FNOL, odvaze 
vedoucího lékaře PICC týmu a lékařů i NLZP DK. Děti se staly 
naší radostí, ale chyběly nám drobné odměny za odvahu 
při převazu či kontrole. Slovo dalo slovo a díky Šanci jsme 
potkali skvělou partu lidí, kterým jde o to, aby děti měly i jiné 
zážitky než nemocniční. A tím začala nádherná spolupráce 
s Míšou, Štěpánkou, Hertou. „Našim“ dětem se dostalo lízá-
tek, rukávků na PICC katétry, dárečků i splnění tajných přání. 
Dětem přibyl nový kamarád panáček Pikáček, na kterém 
si děti zkouší převazy a pomáhá jim překonat obavy. Děti 
obohatily náš život o zkušenosti, nové kolegy, radosti a my 
vám za tu šanci děkujeme.

PICC tým FNOL

CO JE TO PICC?
Jedná se o periferně zavedený centrální žilní katétr – 

dlouhou, tenkou a ohebnou hadičku, která se zavádí 
žílami na paži. K zavedení tzv. PICC katétru lékaři při-
stupují u dětí chronicky nemocných, některých dětí 
s onkologickou léčbou, případně u dětí, u kterých je 
potřeba dodávat léky nitrožilně na více než 14 dní. Velkou 
výhodou tohoto katétru je, že jej lze ponechat zavedený 
po celou dobu léčby bez nutnosti opakovaného zavádění 
jiných druhů kanyl. Děti jsou tak ušetřeny opakovaných 
nepříjemných a bolestivých vpichů.
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Opatrně listuji svým novým krásným albem. Pěkně stránku po 
stránce, aby mi žádná fotografie neutekla. Fotky ze školního focení, 
rodinných oslav a různých akcí. U jedné z nich se ale zastavím.

Pořádně si ji prohlédnu a ocitnu se mimo realitu, ve svých vzpo-
mínkách.

Vidím všechny ty úžasné lidi, kteří mi vždy vykouzlí úsměv na 
tváři. Tolik bych si je přála potkávat každý den. Místo toho se vídá-
váme jednou za půl roku na táboře. Někdy častěji, ale stejně je to 
dlouhá doba.

Ty úžasné děti i dospělí ze sdružení Šance jsou mou druhou rodi-
nou. Na každé setkání s nimi se moc těším.

Tahle opravdu barevná fotografie byla pořízena na letním táboře. 
Není stará, to vůbec. Minulé léto focená. Všichni mají barevná trička, 
vlasy, obličej, protože když běžíte barevný běh, musíte být celí barevní.

Slunce září jako to nejdražší zlato. Děti jsou šťastné a dospělí 
také. Úsměvy všech vyplňují celou fotografii. Vždy, když si na ty lidi 
vzpomenu, pocítím štěstí. Jako by přes celé mé tělo přejela nějaká 
vlna nadšení, lásky, ale také smutku, protože přeci jen nejsem s nimi 
každý den. O to více se na ně ale těšívám. Chybí mi opravdu moc.

Díky Šanci jsem poznala mé dvě nejlepší kamarádky. Těm lidem 
vděčím za mnohé a děkuji za ně. Vážím si jich.

Fotku z alba vytahuji. Malým barevným kolíčkem, stejně barevným 
jako duha a tahle fotografie, ji připevním na provázek nad postel. 
Vždy před spaním ji spatřím a vzpomenu si na ty úžasné lidi. Na mou 
druhou rodinu.

Linda Bolfová

Druhá RodinaDruhá Rodina
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Školní rok 2020/2021 byl opravdu náročný. Většina 
škol v ČR byla v rámci koronavirové pandemie uza-
vřena a vyučovala distanční formou výuky. Nařízení 
MŠMT ČR se nevztahovala na školy při nemocnicích. 
Naši pedagogové vyučovali děti a žáky v průběhu 
celého školního roku. Chod školy na dětské klinice 
byl také omezen velkou přestavbou dětské kliniky. 
Jednotlivá oddělení byla z důvodu rekonstrukce uza-
vřena nebo přemístěna.

Lékaři, zdravotní sestry, učitelky z hemato-onko-
logického oddělení 21 B pracovali v provizorních pro-
storách. Ztížené podmínky v rámci náročné léčby se 
snažili zvládnout nejen děti, ale i jejich rodiče – druhačka 
Klárka, páťák Šimon, osmačky Karolínka s Barunkou, 
deváťačka Terezka i osm dětí z mateřské školy. V rámci 
volného času pomáhali naši pedagogové s  výukou 
již vyléčeným dětem – Jůlince, Valince, Anetce, občas 
i dětem zdravotníků.

Škola s drakem KoronáčemŠkola s drakem Koronáčem

Přes veškerá omezení, zákazy, izolace jsme se snažili 
najít příležitosti, které jsme společně trávili při výtvar-
ném tvoření. Kreativní chvilky pomáhaly nejen dětem, 
ale rádi se zapojili i jejich rodiče.

Vánoce, Velikonoce se nesly v atmosféře lidových 
tradic. Nové výtvarné techniky obohatily výtvarné 
dovednosti dětí při malování vajíček, pří výrobě papí-
rových přání. Dětský den byl ve znamení malovaných 
kamenů a kamínků. Za výrazné materiální podpory Šance 
mohla být realizována výzdoba keramikou na poope-
račním oddělení 28 C a na oddělení 28 B. Keramické 
domečky, motýly a ptáčky děti vyrobily pro své blízké, 
ale také své výrobky věnovaly do krámku Šance.

Školní rok 2020/2021 byl náročný. Přesto všichni dlou-
hodobě hospitalizovaní žáci řádně ukončili svůj ročník. 
Učitelé splnili svá poslání – vzdělávat a pomáhat dětem 
k šťastnému dospívání v kruhu rodiny a svých kamarádů.

Mgr. Zuzana Ryjáčková
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Náš Filípek započal léčbu na hemato -onkologii 
počátkem ledna letošního roku, kdy mu byly 2 roky 
a měsíc. V nemocnici bylo vlivem chemoterapie a změny 
prostředí všechno jinak než doma. Kvůli blinkání, nechu-
tenství nebo náladám nám každé jídlo zabralo více jak 
hodinu a velkou část dne byl tak Filípek chtě nechtě 
v jídelní židličce. K tomu jsme kvůli izolaci museli být jen 
na pokoji a Filípek byl nepřetržitě připojený na infuze. 
Volný čas jsme tedy trávili hlavně pohybem a hrou, i když 
jen po spojených postelích, okenním parapetu a mini-
mální zbylé ploše pokoje… Ale lepší to než nic, říkala 
jsem si. A pak jednou přišla Míša a přinesla Filípkovi 
voskovky a omalovánky, jindy zase fixy, později třeba 
i plastelínu a krabici s korálky, aby si v nich mohl různě 
ručičkou šmátrat, protože to se mu moc líbilo. Vždycky 
nás přišla pozdravit, a i když chodila v zeleném průhled-
ném plášti jako lékaři, nic mu nedělala a nic po něm 
nechtěla, a tak ji vzal – jak se říká – na milost.

Míša je na Dětské klinice známá jako Míša Korálková 
a zprvu jsme si dokonce mysleli, že „Korálková“ je její 
opravdické příjmení. My jsme si ji však pojmenovali 
Míša „Tvořilka“. Každý den chodí ze Šance za dětmi na 
různá oddělení a tvoří a maluje a vyrábí s nimi rozličné 
věcičky. Krátí a obohacuje tím čas nejen hospitalizova-
ným dětem, ale mnohdy i jejich rodičům, kteří mívají 
často také „dlouhou chvíli“ a myslím, že si tím i ozvlášt-

ňují jinak všední a jednotvárné dny hospitalizace. Je také 
vždy moc fajn vidět další tvář kromě lékařů a sestřiček, 
obzvláště v náročné době covidu, kdy byl zákaz návštěv 
a když ještě přibyla nutná izolace, děťátka se leckdy dny 
i týdny nepodívala ven z pokoje…

Postupně jsme zvládli první blok a další měsíc a půl 
jsme si užívali doma a docházeli pouze ambulantně. 
Léčba šla dobře, Filípek si mezitím zvykl, trochu vyrostl, 
přestalo blinkání a nálady a hospitalizace při dalších 
blocích už byly úplně jiné.

Před Velikonocemi si děvčata u nás na oddělení 
s Míšou vyráběla přání a různé dekorace a Filípka to tak 
zaujalo, že se hned chtěl přidat. A tak tam poprvé tvořil 
a vyrobil s jejich a Míšinou pomocí barevná přáníčka, 
které jsme rozeslali rodině na svátky. Zase se vrátil do sta-

Filípek a Míša TvořilkaFilípek a Míša Tvořilka
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rých kolejí, měl zájem, byl energický, všude ho bylo plno 
a díky hodnotám krevního obrazu většinou nemusel být 
jen v izolaci na pokoji, což hrálo velkou roli.

Přes den jezdil po chodbách na koloběžce, motorce 
a všelijakých dalších strojích, utíkal sem a tam, hrál si 
v herně a večer se pak vyběhaný posadil s Míšou do 
židličky a tvořil. A těšil se na to a já taky, protože jsem 
viděla, jak ho to moc baví. A Míša byla vždy velmi milá 
a shovívavá, když se chtěl po chvilce třeba zase projet 
a pak se vrátil pokračovat. Anebo když se mu něco neda-
řilo, jak si představoval… Tak postupně vyzdobil plátěné 
tašky malůvkami a otisky svých ručiček, pak k nim přibylo 
i letní tričko a obrázky a cedulka na dveře se stejným 
motivem… pro mě a babičky namaloval krásné šátky 
na krk, dědečkům a sestřenicím a bratranci vyrobil zase 

záložky do knížek a různé obrázky, tatínkovi k narozeni-
nám ozdobil malůvkami hrníček na kávu, později k němu 
přidal i mističku – prý na dobrůtky.

Poslední blok léčby byl velmi náročný jak psychicky, 
tak fyzicky, Filípek více jak týden jen ležel s horečkou 
na posteli, většinu dne prospal, něco snědl, ale nejevil 
zájem téměř o nic. Že je pak z nejhoršího venku jsme 
poznali nejen podle toho, že se chtěl sám postavit na 
nohy (i když ho vůbec neposlouchaly), ale hlavně podle 
toho, že chtěl, aby přišla Míša a mohl zase tvořit! Když 
ten den maloval s Míšou fixou šnečky, bylo to pro mě 
to nejkrásnější dílo na světě. Jen jsem na něho hleděla, 
plakala a byla tak neskutečně pyšná. Z těch obrázků 
máme prostírání.

Postupně se zase naučil chodit, apatie odezněla, 
začal mít zájem o věci a dění kolem sebe, zpět si osvojil 
i  jemnou motoriku. Než jsme se vrátili domů, vyrobil 
si plechovku na fixy, štěrchátko s kamínky uvnitř, pro 
nás veselý ubrus s kytičkami a také krásný korálkový 
obrázek na zeď.

Devět měsíců, nádherné věci, dárečky na památku 
a  vzpomínky, k  tomu Filípkův rozvoj, odreagování, 
zábava a příjemně strávený čas. A to vše s nápady a trpěli-
vou pomocí naší Míši Tvořilky ze Šance – vždy usměvavé, 
milé a chápající. A za to ti, Míšo, patří obrovský DÍK!!!

Hana Váňová, maminka Filípka
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Olomoucká Dětská klinika má novou jednotku inten-
zivní a resuscitační péče. Pracoviště s třinácti lůžky pro 
péči o děti v kritickém stavu, vážně nemocné či po nej-
různějších úrazech a operacích byla slavnostně otevřena 
začátkem září a Šance byla u toho. Máme obrovskou 
radost, že i my jsme se mohli podílet na financování této 
velké rekonstrukce, a to hlavně díky vám – našim pod-
porovatelům a sponzorům. Šance přispěla na výzdobu 
a výmalbu prostor bezmála 800 000. Největší část peněz 

Dětská JIPka se přestěhovala do nových prostorDětská JIPka se přestěhovala do nových prostor

jsme věnovali z charitativní sbírky Vánoční hvězda 2020 
(500 tis.) a dalšími částkami přispěli také ROT KART Fest 
2020 (120 tis.), Karolína Muchová (100 tis.) a Petr Rychlý 
+ Nadace Nova (25 tis.). Děkujeme a věříme, že tyto 
pestrobarevné stěny rozveselí jak naše malé pacienty, 
tak i lékařský a sesterský tým.
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Nepřerušit tradici. To bylo hlavním důvodem, proč 
jsme se rozhodli i přes nejistotu spojenou s pandemií 
covid-19 uspořádat naši charitativní akci Vánoční hvězda. 
Sbírku jsme rozbíhali v září, kdy jsme vůbec netušili, 
jaká bude situace. Chvíli jsme i zvažovali, jestli ji vůbec 
pořádat, ale nakonec jsme se rozhodli, že je pro nás 
důležité udržet dlouholetou tradici a kontinuitu. Byli 
jsme ale smířeni s tím, že pandemie výrazně zasáhne do 
výtěžku sbírky. Mezi největší odběratele totiž vždy patřily 
základní školy, ale kvůli jejich uzavření se řada objedná-
vek neuskutečnila. Lidé se však v této těžké době semkli 
a měli neskutečné odhodlání a chuť pomoci. Ozvala se 
nám řada nových firem, institucí a dobrovolníků s nabíd-
kou spolupráce a chtěli se do sbírky zapojit i přesto, že 
protiepidemická opatření výrazně změnila koncepci pro-
deje. Květiny se nemohly prodávat v nákupních centrech, 
jak bylo zvykem, ale pouze na určených místech formou 

Vánoční hvězda za časů koronyVánoční hvězda za časů korony

výdejového okénka. O to více nás pak ohromil celkový 
výtěžek sbírky. Nakonec se prodalo 39 000 květin a finální 
výtěžek činil 1 924 560 Kč, což byl pro nás neuvěřitelný 
výsledek, se kterým jsme opravdu nepočítali. Velmi jsme 
prožívali tíživou situaci v nemocnicích, a proto jsme se 
rozhodli navštívit zdravotníky pracující na COVID odděle-
ních Fakultní nemocnice Olomouc a darovali jim více než 
sedm set vánočních hvězd a několik desítek adventních 
věnců. Tímto gestem jsme jim chtěli poděkovat za jejich 
nasazení v tomto těžkém období.

Finanční prostředky jsme letos využili především na 
humanizaci prostředí Dětské kliniky Fakultní nemocnice 
Olomouc. Celý výtěžek byl použit na výmalbu a výzdobu 
hemato-onkologického oddělení a humanizaci nově 
zrekonstruovaného oddělení JIRP. Herta Mihálová
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Organizaci Šance Olomouc pomáháme pravidelně již 
od roku 2010. A jinak tomu nebude ani letos. Již 11. rokem 
máme tu možnost podílet se na organizaci charitativní 
akce Vánoční hvězda, a to prostřednictvím bezplatného 
zapůjčení našeho vozidla, díky kterému může ŠANCE 
rozvézt větší množství Vánočních hvězd po celém kraji 
a získat tak jejich prodejem větší finanční výtěžek pro 
hematoonkologicky a chronicky nemocné děti na Dětské 
klinice FN Olomouc. 

Jedeme v tom s vámi už 11 letJedeme v tom s vámi už 11 let
Jsme velmi rádi, že můžeme se ŠANCÍ spolupracovat 

a alespoň z malé části jim ulehčit jejich nelehkou, avšak 
velmi prospěšnou práci, kterou dělají, a do které vkládají 
celé srdce.

Staňte se i Vy člověkem s velkým srdcem a podpořte 
Šanci Olomouc zakoupením Vánoční hvězdy. 

Všem přejeme krásné vánoční svátky prožité ve zdraví 
a pohodě s vašimi nejbližšími.

Za kolektiv Auto A1, s. r. o., Václav Vogel

Společnost  
Auto A1, s. r. o.  
nabízí služby  

v oblasti prodeje,  
výkupu i dovozu  

automobilů,  
které svým 

zákazníkům poskytuje  
se zárukou kvality  

již od roku 1993. 
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Zvláštní Zvláštní 
poděkování patřípoděkování patří

Kovářová, ZŠ 1. máje – Mgr. Petra Kuchařová a Mgr. Jana 
Zichová, ZŠ Hustopeče nad Bečvou – Mgr. Martina Kulaj-
tová

Jednotlivci: Jana Biskupová – Jindřichov

Jeseník a okolí
Centrum sociálních služeb – Petra Závěšická, COOP 

Jeseník, COOP Lipová – Lázně – Barbora Najdenková, 
Česká Pošta – Pavlína Radová, Česká spořitelna – Jana 
Jati, Česko -Slezská výrobní Zlaté Hory – Vladimíra Hro-
mádková, Domov seniorů Zlaté Hory – Magdalena Hin-
štová, Domov Sněženka – Veronika Sekaninová, Hasič-
ský záchranný sbor – Martina Novotná, Hotelová škola 
V. Priessnitze a Obchodní akademie – Alena Oszvaldová, 
Klub maminek Mikulovice – Soužití 2005, o. p. s., Kover 
Jeseník – Jana Šťastná, Krajské ředitelství Policie Olo-
mouckého kraje – Územní odbor Jeseník – Lenka Ven-
cálková, Lázně Priessnitz – Erika Arabaszová, Městský 
úřad Jeseník – Hana Klimčíková, MŠ Kopretina – Jana 
Matlochová, Nemocnice, OÚ a knihovna Lipová – Lázně – 
Zdenka Šimíková, OU a praktická škola Lipová – Lázně – 
Silvie Bukáčková, Stavebniny Stavmont – Martin Beneš, 
SOŠ gastronomie a potravinářství – Lenka Navrátilová, 
STK Jeseník – Tomáš Karady, Úřad práce Zlaté Hory – 
Pavla Seitlerová, Vodovody a kanalizace – Petra Lašáková, 
ZŠ Mikulovice – Mgr. Lenka Šťastná, ZŠ a MŠ J. Schrotha 
Lipová – Lázně, ZŠ Vidnava – Marek Mavrátil

Jednotlivci: Andrea a Marián Karadyovi, Marcela 
Hájková – Mikulovice u Jeseníka

DĚKUJEME,
že jste se zapojili do 
charitativní sbírky  
VÁNOČNÍ HVĚZDA,  

kterou pořádá Šance 
Olomouc již 24 let.

Zakoupením této květiny 
pomáháte malým 

pacientům, jejich rodinám 
a zdravotníkům Dětské 
kliniky FN v Olomouci.

Za pomoc při přípravě a realizaci sbírky
 AUTO A1 prodej vozidel Olomouc – Václav Vogel 

a kolektiv
 Florcenter, s. r. o., Olomouc – Eva Kašlíková, Ing. Jiří 

Komzák a kolektiv
 P. deSIGN. – Pavla Macháčková
 Jitka Koppová
 Petra Lednická
 Herta Šůstková

Za mediální pomoc a podporu
 FN Olomouc – Mgr. Petr Bielesz, Mgr. Adam Fritcher
 Český rozhlas Olomouc, ČTK, Olomoucký deník, 

Regio nální televize R1

Hranice a okolí
AURA – engeering Hranice – Lenka Prokešová, BBA 

Bělotín – Nikol Barabášová, Městský úřad Hranice – 
zaměstnanci, Obecní úřad Milotice nad Bečvou – Eliška 
Frydrychová, SMITHS MEDICAL CZECH REPUBLIC, a. s., 
Andrea Šanderová, Vinotéka U Šenků – Zuzana Šenková 
Čechová, Voding Hranice, s. r. o., ZŠ Osecká – Mgr. Zuzana 
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Kojetín a okolí
Městský úřad Kojetín, Vladimíra Štáblová a obyvatelé 

Kojetína

Litovel a okolí
COOP Jednota Náklo, Hajdo, a. s. – Zdeněk Šišma, 

Head, s. r. o., Litovel, Kimberly Clark, s. r. o. – Pavel Hra-
chovina a Kateřina Dosoudilová, Komerční banka Litovel, 
MŠ Bílá Lhota, MŠ Bouzov, MŠ Červenka, MŠ Haňovice, 
MŠ Náklo, MŠ Příkazy, MŠ Skrbeň – p. Jandová, MŠ Unčo-
vice, Městský klub, Obec Dubčany, Obecní úřad Skrbeň, 
Odborné učiliště Skrbeň, Orrero, a. s., Tři Dvory, Smíšené 
zboží Mezice, Střední škola Skrbeň, ZD Unčovice, ZŠ, MŠ 
a ŠJ Bouzov, ZŠ Jungmannova – Mgr. Ivona Smrčková, ZŠ 
Náklo, ZŠ Pňovice – Renata Štěpánová, ZŠ Příkazy a ZŠ 
Vítězná – Mgr. Marcela Krylová, ZŠ Senice na Hané – 
Mgr. Markéta Houdková, ZŠ Srbeň – Mgr. Soňa Jandová, 
Záložna Litovel

Jednotlivci: Iveta Hrachovinová, Pavla Bezová, Mar-
cela Hélová, Jarmila Obranská, Ivana Ošťádalová, Lenka 
Pěčková, Pavel a Ivona Vymětalovi, Jana Hubáčková

Lutín a okolí
Domov seniorů Náměšť na Hané, Edwards, s. r. o. – 

Jana Maixnerová, John Crane  – Pavlína Pavlicová, 
MŠ Náměšť na Hané, Obecní úřad Náměšť na Hané, 
Obec Slatinice, SIGMA SOFT, s. r. o. – Ing. Kateřina Hön-
schová, Galerie u Kalicha Drahanovice – Hana Čajanová, 
Wanzl,  s.  r. o., Hněvotín – Slezáková, ZŠ Hněvotín – 

Mgr. Iveta Šuttová a kolektiv pedagogů, ZŠ a MŠ Lutín – 
Mgr. Daniela Ostianová, ŠD Náměšť na Hané – Mgr. Jana 
Chromcová

Jednotlivci: Jaroslava Hrubá, Jarmila Michalčíková – 
Slatinice, Tomáš Tulec – Hněvotín

Mohelnice a okolí
Město Loštice – Bc. Šárka Havelková Seifertová, Sie-

mens, s. r. o. – Iveta Ruprechtová, Zdravotní středisko – 
Ludmila Švecová, ZŠ Moravičany – Mgr. Umlaufová, Sokol 
Moravičany – Mgr. Radka Adamcová, MŠ Mohelnice, Na 
Zámečku

Jednotlivci: Aleš Moťka, Eva Švecová, Šimon Švub

Olomouc a okolí
Ahold, a. s. – Martin Kohn, Anag, s. r. o. – Mgr. Pavla 

Šestáková, Auto Velo klub Velká Bystřice – MUDr. Zuzana 
Heřmanová, Banka Creditas – Jiří Hronek, p. Kotková, 
Bensis, s. r. o., BioNaturae – Eva Dvořáková, Cafe Delux – 
Kateřina Vašutová, Česká spořitelna – Mgr. Helena Černá, 
ČSSZ OSSZ – Ing. Eva Martišková, Dětská galerie na 
Dětské klinice – Mgr. Michaela Hradilová, Mgr. Herta Šůst-
ková, Mirka Nevřivová, Michaela Melzrová, Herta Mihá-
lová, Zuzana Spurná, Dům dětí a mládeže – Ing. Vladimír 
Janek, Dům pokojného stáří Velká Bystřice – p. Šišková, 
Exekutorský úřad – Mgr. Svatopluk Šůstek, Exekutorský 
úřad Jan Valenta, FN Hematologická klinika – Monika 
Hrochová, FN Novorozenecké odd., FN ředitelství, FN 
Urologická klinika – Radka Švábeníková, FN Rehabili-
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tace – Mgr. Eva Greplová, FZŠ Hálkova ul. – Mgr. Katarína 
Greplová, FZŠ a MŠ Holečkova – Mgr. Jana Šporiková, 
FZŠ Gorkého – Mgr. Hana, Vyroubalová, FZŠ Helsin-
ská – Mgr. Alena Pátiková, FZŠ Stupkova – Mgr. Hana 
Kodymová, Galerie CAESAR – Jarmila Laštůvková a Miro-
slav Schubert, Gastroland restaurants, s. r. o. – Lobster, 
Hydrosystem Olomouc – p. Nejezchleba, IDS Inženýrské 
a dopravní stavby, a. s. – Kateřina Svozilová, Jesle Bam-
bíno – Jolana Látalová, Katastrální pracoviště – Tereza 
Novotná, KOYO Bearings, s. r. o. – Pavla Bakalová, Krajská 
hygienická stanice – Dagmar Fousková, Krajský úřad – 
Mgr. Alena Hložková, KŘ Policie ČR a územní odbor Olo-
mouc – pprap. Mgr. Lenka Vanková, por. Mgr. Petr Piňos, 
K+S Solné mlýny, s. r. o. – Jitka Němečková, Laboratoře 
Mikrochem – Hana Dorňáková, MMO Radnice – Lucie 
Rutková, Mammacentrum – MUDr. Dana Houserková, 
Ph.D. a kolektiv, MŠ Letov – Mgr. Kateřina Srovnalová, 
MŠ 1. olomoucká sportovní  – Jolana Látalová, MŠ 
Řepčínská, MŠ Svatoplukova – Pavla Dzurianová, MŠ 
Táboritů, Městská Policie Olomouc, NIDEC M.L.S Holice – 
Dana Mucková, Obchodní akademie – Ing. Ilona Jančí, 
OpenVine  – zaměstnanci, Potraviny Marčeva Kožu-
šany – Zuzana Rozehnalová a Marcela Mazalová, Rai-
ffeisenbank, a. s. – Dana Třísková, Rodinné centrum 
Heřmánek – PhDr. Petra Tenglerová, SOLEN, s. r. o. – Eva 
Dokoupilová, Správa nemovitostí – Dagmar Hamplová, 
SPŠ Strojnická – Ing. Martina Zahnášová a Martina Sta-
roštíková, SŠ polygrafická – Mgr. Milada Maňková, SŠ 
stavební Horstav – Mgr. Renata Vaďurová, Teoretické 

ústavy LF UP – p. Csoková, Vostálová, Vrchní soud – 
JUDr. Magdalena Vinklerová, Veolia, a. s. – Iveta Hra-
chovinová, WEBA, s. r. o. – Irena Koukalová, ZŠ a MŠ 
Bohuňovice – Mgr. Ludmila Keclíková, ZŠ Mariánské 
Údolí – Mgr. Lucie Hladíková, ZŠ Mozartova – Mgr. Ivana 
Weissová, ZŠ Rooseweltova – Mgr. Jana Havránková, 
ZŠ Samotišky – Mgr. Pavla Krátká, ZŠ Tř. Spojenců – 
Mgr. Monika Daníčková

Jednotlivci: Mgr. Radka Adamcová – Moravičany, 
Mgr. Gabriela Holíková, rodina Dědochova – Doloplazy, 
p. Hrochová, Domika Knappová, Aneta Kocourková, 
Ivana Krčová – Velká Bystřice, Bohumila Látalová, Karel 
Pomahač, Mgr. Tereza Pospíšilová, Lucie Revayová, Šin-
delářová

Prostějov a okolí
Agel Trade, s. r. o. – Bc. Alice Molovčáková, Alika, a. s., 

Čelčice – Petra Nevrlová, Advokátní kancelář Joukl, BIG 
BEN School – Alice Šutová, Česká Pošta – Michaela Krátká, 
Česká spořitelna klientské centrum – Jitka Hořínková, DSF 
projekt – Dana Popelková, HŽP, s. r. o., Prostějov – Jarmila 
Svobodníková, HANAKOV, spol. s r. o. – Lenka Niklová, 
Hestego Vyškov – Jitka Horáčková, Hospodářská Policie 
ČR – p. Kuželová, Magistrát města Prostějov – Zdeňka 
Bendová, Mpp Mens Production, s. r. o. – Sikvie Konečná, 
Mubea, s. r. o. – Michaela Jedličková, Nemocnice Prostě-
jov – Marta Krejčí, Plastimex, s. r. o. – M. Trundová, Palička 
pracovní oděvy Pěnčín – Pavla Tylová, Policie Újezd – 
p. Navrátilová, Policie ČR, Janáčkova ul. – p. Berková, 

Vánoční hvězda  
2020 v číslech
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obyvatelé obce Horní Štěpánov – Marie Martinková, 
obyvatelé obce Ptení – Mgr. Zdeňka Bartáková, obyva-
telé obce Zdětín – Michaela Doležalová, SANCO, s. r. o., 
Vrahovice – Bc. Hana Pírková, SPŠO – p. Poláková, SZŠ 
Janča – Jana Uchytilová, Tyjátr – Lenka Malindová, 
Úřad práce – p. Slowiaczková, Vinárna Trojklenbi – 
Petr Kašuba a kolektiv, Windmöller & Hölscher Kralice 
na Hané – Romana Konečná, ZŠ Brodek u Konice – 
Mgr. Marcela Francová, ZŠ a MŠ Lipová – Mgr. Eva 
Havlenová, MŠ Ptení – Zuzana Přikrylová, ZŠ a MŠ 
Mostkovice – p. Kristková -Strmistková, ZŠ Němčice na 
Hané – Mgr. Anetta Navrátilová, Mgr. Milada Krejčová, 
ZŠ a MŠ Vrbátky – Mgr. Eliška Pospíšilová, ZŠ Moráv-
kova Vyškov – Mgr. Kateřina Ryšková

Jednotlivci: Lenka Micková, Mgr.  Zdeňka Bar-
táková – Ptení, Iveta Ježková – Němčice na Hané, 
p. Rohovská – Vrbátky, Tomáš Synek, Ing. Eva Zmeš-
kalová – Vrchoslavice

Přerov a okolí
Domov Alfréda Skeneho Pavlovice u  Přerova, 

Laboratoře Mikrochem – Ing. Martina Dostálová, Con-
tours, s. r. o. – Zuzana Fremlová, Česká spořitelna – 
p.  Damovská, ČSSZ OSSZ  – Bc.  Barbora Burešová, 
EMOS, s. r. o. – Kateřina Oršošová, DPS Bochoř – Hana 
Nováková, IS Interiér Bystřice pod Hostýnem – Iva Tileč-
ková, Kazeto, s. r. o., Konvička, s. r. o. – Gabriela Kraťo-
chová, Krajské ředitelství Policie Olomouckého kraje – 
Územní odbor Přerov kontaktní osoba por. Mgr. Miluše 

Zajícová, prap. František Kopp, Mateřská škola Tučín, 
Meopta, s. r. o. – Vlastmil Špajs, Městská policie – Marie 
Poluchová, Magistrát města Přerov – Lucie Srovna-
lová, Nemocnice Přerov – gyn-porod. oddělení, Obec 
Horní Moštěnice – Ilona Jančíková, Obec Vlkoš – Ivana 
Hudečková, OÚ Tučín, Olympus Czech Group, s. r. o., 
PRECHEZA, a. s. – Mgr. Jitka Koppová, Eva Daďová, Pře-
rovská rozvojová, s. r. o., Restaurace U Labutě – zaměst-
nanci, Salix, a. s., Horní Moštěnice – Nikola Gregorová, 
SOU Šířava, Stavební bytové družstvo – zaměstnanci, 
ZŠ Dřevohostice – Mgr. Yvona Vybíralová, ZŠ Všecho-
vice – Mgr. Daniel Navrátil, ZŠ U tenisu – Mgr. Renata 
Bouchalová a ZŠ Želatovice

Jednotlivci: Alena Dlouhá, p. Jančíková, Martin 
Matula, Petr Novák, Andrea Todorovičová, občané 
Tučína a Želatovic

Šternberk a okolí
Městský úřad – Mgr. Zuzana Vyjídáková, Úřad 

práce – Renata Pastorková, ZŠ Dr. Hrubého – Pavlína 
Manová, Mgr. Lenka Hlaváčková, ZŠ Jívová – Mgr. Lud-
mila Kalhousová, ZŠ Náměstí Svobody – Mgr. Josef 
Červený, ZŠ Svatoplukova – Mgr. Jana Nemravová,

Jednotlivci: Monika Lakomá

Šumperk a okolí
Česká spořitelna, a. s. – Ivana Müllerová, Gym-

názium Šumperk – Bc. Petra Jelínková, KŘ Policie 
Olomouckého kraje – Územní odbor Šumperk – 

por.  Mgr.  Jiřina Vybíhalová, MŠ Jeremenkova  – 
p. Komárková, MŠ Nerudova – p. Bošková, MŠ Nový 
Malín – Bc. Eva Mondeková, MŠ Sluníčko – Lenka 
Knajblová, Městský úřad – B. Vondruška, Okresní 
soud – Blanka Skopalová, Sbor bratrské jednoty 
baptistů  – Marcela Mrázková, SOŠ  – Ing.  Hana 
Hradecká, Státní pozemnkový úřad ČR – Ing. Eva 
Soósová, SVČ a ZpDVPP Doris – Romana Večeřová, 
SZŠ – Mgr. Eva Čmakalová, TDK Elektronics, s. r. o. – 
Nikola Kaška, TIC Rapotín – p. Bílková, VZP – Marcela 
Šenovská, ZŠ a MŠ Loučná – A. Bučková, ZŠ Vrchlic-
kého – Mgr. Iveta Smolková, ZŠ Šumavská – Mgr. Jin-
dřiška Haltmarová, ZŠ a MŠ Bohdíkov – Mgr. Alena 
Vokurková

Jednotlivci: Ing.  arch.  Ladislava Doležalová, 
Michaela Velčovská

Tovačov a okolí
Domov seniorů, Městský úřad Tovačov, MŠ Tova-

čov, Studio IF – Blanka Otáhalová, ZŠ a MŠ Majetín – 
Mgr. Dagmar Dvorská, ZŠ Tovačov – Mgr. Jitka Lehká

Jednotlivci: Iveta Kohnová, Mgr. Sára Kohnová, 
Martin Kutáč, Markéta Baďurová – Lobodice, Alena 
Bocanová – Lobodice

Uničov a okolí
Česká spořitelna  – Věra Vlčová, DDM  – Jana 

Veselá, Dům sociálních služeb – Jana Kocurková 
a klienti, GYNAP – Jitka Zemanová, zaměstnanci 
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a  klienti, HEXPOL  – p.  Dosoudilová, hospoda 
U Bílého beránka – Iveta Janků, Jazyková škola – 
Hana Bednářová, Kino Družba – zaměstnanci, MŠ 
Šumvald – Eliška Skácelová, MŠ Komenského – Jitka 
Bräuerová, Městský úřad – Inka Šedová, Miele tech-
nika, s. r. o. – Renata Křížková a Miroslava Sieglová, 
občané Medlova – Věra Machačová, občané Újezda 
a Haukovic Ludmila Kuchařová, občané Troubelic – 
Jana Kobylková, Tekro Šumvald – Marta Švédová, 
U Bílého beránka – Iveta Janků

Jednotlivci: Blanka Fibigrová, Petr Bräuer, Gábina 
Gottwaldová a Pavel Vaňourek

Zábřeh a okolí
Antik Zvole, Autocentrum – Jiří Janhuba, BILLA – 

Ivana Kaplová a kolektiv, Česká spořitelna – Kučerová, 
Gymnázium – Mgr. Pavlína Horáčková, Knihkupectví 
Patka – Petra Kubalíková, kostel Horní Studénky – 
Marie Minářová, kostel Chromeč – Jiřina Divišová, 
kostel Dlouhomilov – Anna Foltýnová, MŠ Bohutín – 
Jana Nýdecká, MŠ Kosov – Ludmila Nevtipová a Mar-
cela Hladilová, MŠ Leština – Veronika Císařová, MŠ 
Severáček – Mgr. Jana Kratochvílová, Městský úřad – 
Bohdana Smrčková, ZŠ Dubicko – Mgr. Helena Vysou-
dilová, ZŠ B. Němcové – Mgr. Helena Navrátilová, ZŠ 
Hrabová – Mgr. Hýblová, ZŠ Jedlí – Mgr. Marie Chamla-
rová, ZŠ Lukavice – Mgr. Ivana Molková, ZŠ Rovensko – 
Mgr. Gabriela Kubíčková, ZŠ Severovýchod – Mgr. Jana 
Ucekajová, ZŠ a MŠ Štíty – Mgr. Šárka Kobzová

Jednotlivci: Ing. Lucie Höchsmannová, Zdeňka 
Janhubová, Oldřich Janhuba, Ludmila Poláková – Tate-
nice, Jitka Veiglerová – Hoštejn

ZLÍNSKÝ KRAJ

Kroměříž a okolí
Chropyňská strojírna, a. s. – Ing. Vladěna Krátká, 

Nemocnice Milosrdných sester Kroměříž, Obchodní 
akademie Kroměříž, Střední zdravotnická škola Kro-
měříž, ZŠ a MŠ Kvasice, ZŠ a MŠ Zdounky

Jednotlivci: Ivana Foltýnová, Nikola Foltýnová, 
Jaroslava Grmelová, Jana Koplíková, Eva Kvasnič-
ková, Jarmila Mozgová, Hana Mrhálková, Jaroslava 
Pektorová, Iveta Pišťáčková, Jarmila Pišťáčková

Otrokovice a okolí
Barum Continental, ČČK Kašava, Fatra Napajedla – 

Marta Mlýnková, MŠ Tlumačov – Hana Janoštíková, 
Obec Neubuz

Jednotlivci: Zdenka Waserbauerová

Rožnov pod Radhoštěm  
a okolí

Generali Česká pojišťovna, PBT Works,  s.  r.  o., 
Retigo, s. r. o. – Ing. Bradáč, ZŠ Záhumenní – Vendula 
Kunertová, DiS.

Jednotlivci: Lucie Bolfova, Anna Martinátová – 
Valašská Bystřice

Uherské Hradiště a okolí
AVX, s. r. o. – Cilečková, AVX Bzenec – Vojtešková, 

Corpus, s. r. o. – Šárka Otradovcová, Generali Česká 
pojišťovna, Generali Česká pojišťovna Uherský Brod, 
Generali Česká pojišťovna Hodonín, Generali Česká 
pojišťovna Kyjov, Hasičský sbor UH – Kateřina Koláč-
ková, ZŠ Hluk – Mgr. Říhová

Jednotlivci: p. Havlíček, Martin Krajča – Babice, 
Daniel Mikula – Boršice

Valašské Meziříčí a okolí
CIE UNITOOLS PRESS CZ, a. s. – KTL – Markéta Gry-

gaříková, DEZA, Generali Česká pojišťovna, Hospic 
Citadela, 4 Fin Valašské Meziříčí, Knihovna Jablůnka – 
Pavlína Havlíková, Květinářství Lešná, Nehtové studio 
Triangl – Lucie Wainertová a Elvíra Šimurdová, Obecní 
úřad Lešná, Obecní úřad Loučka – Ludmila Čajanová, 
Obec Moštěnice, Obecní úřad Police – Černochová, 
Obec Příluky, ROBE Lighting, s. r. o. – Aneta Mikun-
dová, ŘS zlínského kraje, p. o., majetková správa – Jana 
Melichaříková, Sbor dobrovolných hasičů Lešná, ZŠ 
a MŠ Hostašovice

Jednotlivci: Markéta Randýsková – Lešná, Iveta 
Solářová – Jarcová, Aleš Svoboda – Police

Vsetín a okolí
ČČK místní organizace Valašské Klobouky – Jar-

mila Šulcová, Generali Česká pojišťovna – Mgr. Kamila 
Kopecká, Lačnov u Valašských Klobouk – Mgr. Renata 
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Kamlerová, Povýšení svatého Kříže Halenkov  – 
Mgr. Jarmila Kopecká, Městský úřad Valašské Klo-
bouky  – Eva Fialová, Svět oken  – plastová okna 
a  dveře  – Fojtíková, TES Vsetín  – Hruboňová, ZŠ 
Francova Lhota – Mgr. Hana Trlicová, ZŠ Halenkov – 
Mgr. Jarmila Kopecká, ZŠ Integra – Mgr. Hana Šerá, ZŠ 
Pozděchov – Mgr. Petra Zgarbová

Zlín a okolí
AISE, s. r. o., Zlín, Akademie T. Bati – PhDr. Miro-

slava Kubicová, ČČK Želechovice, Farní úřad Žele-
chovice – Pavel Martínek, Generali Česká pojiš-
ťovna, HP -TRONIC – Šťastný, Obec Sazovice – Marie 
Brychtová, Římskokatolická farnost Panny Marie 
pomocnice křesťanů na Jižních Svazích, Statutární 
město Zlín, Střední zdravotnická škola – Mgr. Ivana 
Hruboňová, Březnice u Zlína – Magda Slezáková, 
8. ZŠ Komenského Malenovice  – Mgr.  Veronika 
Boháčková

Jednotlivci: Magda Máčalová, Jiřina Preclíková, 
PharmDr. Milan Kuna, Eliška Mertlíková

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Krnov a okolí
Obecní úřad Zátor, ZŠ a MŠ Zátor, Sdružení Světel-

ská pohoda Světlá Hora – Veronika Špundová
Jednotlivci: Marcela Hudečková, Barbora Hudeč-

ková, Šárka Němcová

Nový Jičín a okolí
Alliance Laundry CE, s. r. o., Příbor – Rudolf Mocek, 

Městský úřad Odry, SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České 
Odry – Mgr. Alena Jestřebská

Ostrava a okolí
AT Computers Havířov – Marcela Rašková, CGB 

Laboratoř, a. s. – Ing. Martina Dostálová, Česká spo-
řitelna Hornopolní – Petra Mikulcová, Česká tele-
vize – Zuzana Landtová, Farní Úřad Krmelín – Regina 
Otáhalová

Jednotlivci: Mgr. Nataša Riesová – Havířov – Šum-
bark, Jarmila Hovořáková – Havířov, Alena Musálková

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Brno a okolí:
KOWI COM Brno – Martina Medková, Veronika 

Šuláková

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Praha a okolí:
Advokátní kancelář Jaroš – Fojtíková, s. r. o. – Pavla 

Fojtíková, Martina Dvořáková, Lucie Junková, ALCA CZ 
SE – Václav Šmergl, AV Media, BEDAN – účto, s. r. o. – 
Lucie Sýkorová, Bikram Yoga Prague, s. r. o., CENTRAL 
GROUP, a. s., Centrum nukleární medicíny, s. r. o. – Lenka 
Hrazdírová, Cool people, a. s., Čeněk a Ježek, a. s., Des-

tination, s. r. o., Deutsche Börse Group, s. r. o. – Pavla 
Bubeníčková, DKNV stavební, s. r. o. – Dagmar Andr-
lová, Lenka Hrazdírová, Petr Macháček, Domov pro 
seniory Borová – Tereza Navrátilová, EULER HERMES 
SA, o. s., Euromedia Group, a. s. – Anna Pacáková, Pavla 
Rojová, FLY UNITED – Monika Hrubá, Michal Veselý, 
Fotbalová asociace ČR, s. r. o. – Ilona Mládková, Gastro 
Gurmánia, s. r. o. – Marika Justová, Gorenje spol., s. r. o., 
Grosseto Vinohrady, pizzeria ristorante – Zuzana Ble-
chová, Grosseto pizzerie Průhonice – Ivana Drbohla-
vová, Chropyňská strojírna, a. s. – Ing. Vladěna Krátká, 
Istav Media, s. r. o., Lactalis CZ – Simona Chárová, 
LANNA K, s. r. o., MŠ Little Gate, s. r. o. – Kateřina Forma-
nová, Mountfield – Nataša Kopsová, NEXT, s. r. o., Open 
Gate – gymnázium a základní škola, s. r. o. – Kateřina 
Jarošová, Jana Janžurová, Ilona Kratochvílová a Lucie 
Zemanová, PROMSAT CZ, s. r. o., SC Servis, s. r. o. – 
Klára Horadová, Jitka Chvátalová, Ing.  Jan Likař, 
Michaela Valentová, Reitenberger, s. r. o., Speciální 
pečovatelská služba, z.s., Kladno, STYRAX, a. s., ÚPMD 
Podolí – Bořivoj Bašta, Žaneta Macháčková, Jiří Opletal 
a Veronika Zemčíková, VARES Mnichovice, a. s., Team 
GJ – Mgr. Gabriela Jiráková
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e -mail: b.revayova@seznam.cz
Bc. Hana Dědochová – členka dozorčí rady 
e -mail: haded@seznam.cz
Lenka Nevřivá – členka dozorčí rady 
e -mail: nevriva.lenka@email.cz
Lenka Prokešová – předsedkyně dozorčí rady 
e -mail: lenkaprokes@centrum.cz
Galerie: Ing. Michaela Melzrová Janková,  
Štěpánka Špajsová, Mgr. Zuzana Ryjáčková

Najdete nás také na instagramu: @sance_olomouc → 
a na www.facebook.com/sdruzenisance →

Šance Olomouc děkuje vydavatelství  
SOLEN a tiskárně TRIFOX Šumperk  
za podporu při vydání ročenky 
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